
 

 

 

 
Звіт 

про проведення 
Тижня української 

мови та літератури 
 
 



 
З 04.03 по 7.03.2019 року в Харківській  ЗОШ І – ІІІ ступенів №70 Харківської 

міської ради Харківської області був проведений тиждень української мови та 

літератури.  

Метою всіх проведених заходів було: актуалізувати та поширити раніше набуті 

знання з української мови та літератури; збагатити словниковий запас; розвивати 

творчі здібності, естетичні смаки, мовлення і мислення учнів; сприяти формуванню 

високоморальної особистості; виховувати інтерес до народних традицій, повагу та 

любов до української мови, розуміння її краси. 

КРАЩА МОВА ЄДНАННЯ –  
 

УКРАЇНСЬКА! 
 

Бережіть природу і мову, 
 

Щоби справжніми бути людьми 
 

Пісню мами, її колискову, 
 

Що уперше почули дітьми. 
 

Все робіть, щоб річки не міліли, 
 

І ліси хай піснями звучать 
 

І щоб мовою рідною вміли 
 

Україну свою оспівать. 
 

Н. Красоткіна 



 

Понеділок (04.03) 

 

Відкриття Тижня розпочалося урочистою загальношкільною лінійкою. Ведучі 

лінійки розповіли про значення мови в житті народу, ознайомили учнів та вчителів з 

планом проведення тижня. 

На 3 поверсі  відбулася виставка ілюстрацій, кросвордів, ребусів  до творів 

Т.Шевченка «У віночок Кобзареві» 

 

 

Виставка ілюстрацій до творів Т.Шевченка

«У віночок Кобзареві»

 

 



Після уроків у шкільній бібліотеці відбувся конкурс читців «Поезія – це завжди 

неповторність, якийсь безсмертний дотик до душі» серед учнів 5-7 класів, на якому 

учні змагалися за першість. Враховувалась артистичність, виразність декламування, 

вміння передати настрій ліричного героя. Кращими читцями стали учні:   

Танько Олексій  (5-В кл.), Кримець Ксенія (6-Б кл.),Мандрик Варвара(7-Б кл.) 

 

 

 

Вівторок (05.03) 

 

На першому уроці працювала лекторська група учнів 9-А класу з виступом  на 

тему: «У країні Моволандія» .Для кожної людини її рідна мова була і залишається 

найдорожчої у світі, бо саме вона визначає пам'ять народу в історичному і 

цивілізаційному часі. Саме тому дев’ятикласники підготували цікавинки про рідну 

мову і познайомили з ними учнів 1-5 класів. 

 

 

 



нознавчій грі "Соняшник"чні школи взяли участь у україУ 
 

     

 

 

На  уроці в кабінеті №41 учителем Третяк Л.О. був проведений відкритий урок 

„Зустріч у літературному салоні. Жінка з легенди ”  з учнями 11 класу  Метою якого було 

ознайомити учнів із новими сторінками життя та творчості Ліни Костенко; відкрити 

учням красу поетичного слова автора; розвивати творчі, акторські здібності учнів; 

виховувати любов до духовних скарбниць української культури.Л. Костенко найбільш 

важливим завданням, своєю місією вважала пробудження у співвітчизників національної 

самосвідомості, почуття гордості за історію рідного народу, за лицарські діяння предків.  

                     



 

Середа (06.03) 

 

Цікавим і захоплюючим було мовне змагання інтелектуальний аукціон «Світ 

українського слова»  між учнями 8-Б та 8-В класів Як і годиться, все було по-

справжньому: дві команди.  

Коротенька прелюдія: вступне слово, умови змагання та його особливості, 

представлення журі, а далі – запекла боротьба… 

Цікаві завдання надихали учасників на справжні подвиги. Так, команда  

(«Красномовці») у конкурсі на добирання синонімів обійшла «Розумників» на вісім 

слів. А вже у наступному – «Відклади у довгий ящик», на складання найбільших слів 

учні 8-В склали слово більше на 6 звуків. Обидві команди добре проявили себе у 

конкурсі «Швидкісний експрес», який пройшов у формі бліцу. 

Найбільше всіх захопив конкурс під назвою «Чорна скринька», своєрідний конкурс із 

призами. Учні вгадували, що лежить у ящику, а підказками для них були мовні 

загадки про походження захованих предметів. 

Зрештою, перемогла команда «Красномовці» з рахунком 55-53, що засвідчило їхнє 

краще володіння скарбами рідної мови.  

У підсумку, всі були задоволені і з піднесеним настроєм. Журі винесло свій 

вердикт, команди привітали одна одну. Захід був дійсно пізнавальним, веселим, 

незвичним, учням сподобалось, а це головне.  

 

 



Четвер (07.03) 
 

Між командами 9-х класів відбувся літературний брейн-ринг: «Шевченка 

розуміємо наскільки розуміємо себе…».   Дев’ятикласники  продемонстрували знання  

творчого доробку великого Кобзаря, підготували інсценізації за творами Т.Шевченка. 

Діти виявили творчі здібності, артистизм, уміння передати настрій головних героїв із 

таких творів: «Катерина», «Наймичка», «Лілея».  Перемогла команда 9-В класу «Діти 

Тараса», на другому місці  команда 9-Б «Гайдамаки», третє місце у команди 9-А 

«Кобзарі». 

 

Брейн-ринг: «Шевченка 

розуміємо наскільки 

розуміємо себе…»

 

Вважаємо, що тиждень української мови та літератури пройшов  на 

достатньому рівні. Вдалося залучити до активної роботи всі учнівські колективи. 

Особливу ініціативу проявили учні 5-11 класів. Виходячи із поставленої мети, слід 

зазначити, що учні отримали багато нової та цікавої інформації  в процесі виконання 

поставлених завдань, зуміли продемонструвати свої творчі здібності 

 

Мова рідна звучить, наша мова – 

Шум гаїв, шелест ниви у ній, 

Кобзи пісня тривожна, діброва, 

І Дніпра неспокійний прибій. 

 

    


